
項目 番号 1 2 3 4 5

1 31% 52% 14% 2% 2%

2 9% 34% 38% 17% 2%

3 20% 54% 20% 2% 5%

4 11% 38% 38% 9% 3%

5 23% 51% 18% 6% 2%

6 23% 49% 18% 6% 3%

7 14% 37% 38% 8% 3%

8 28% 49% 12% 8% 3%

9 14% 49% 28% 6% 3%

10 28% 46% 14% 8% 5%

11 23% 52% 20% 5% 0%

12 42% 42% 15% 2% 0%

13 34% 49% 12% 2% 3%

面接指導

（スクー

リング）

シラバスに沿った計画的，継続的な指導が行われている。

生徒が意欲的，主体的に取り組んでいる。

効果的な体験活動を行うことができている。

生徒は意欲的に参加し，活動している。

面接指導会場における面接指導の実施時期や回数は適切である。

試験

配点や難易度のバランスなど，適切な内容で構成されている。

試験日程，受験時間などは十分な配慮のもとに決められている。

採点基準が明確である。

内容

添削指導

（レポー

ト）

個々の実態に合わせた教材を提供できている。

返却時に今後の学習へのアドバイスをしている。

学習指導要領をふまえたレポート教材が作成されている。

生徒の興味・関心に即した教材づくりがされている。

自学自習がしやすいよう解説や設問の作り方が工夫されている。

回答者数　６５名

《１　そう思う　２　ややそう思う　3　あまり思わない　４　思わない　５　わからない》 評価

令和元年度　学校評価（教職員）



1324 人

《 １　そう思う　　２　ややそう思う　　3　あまり思わない　　４　思わない　》

項目 番号 内容 1 2 3 4

1 先生の学習指導は，分かりやすく丁寧である。 65% 26% 3% 2%

2 添削指導（レポート）を通し，学習内容が理解できている。 39% 43% 15% 4%

3 校外学習や体験学習に興味を持って，積極的に参加した。 27% 28% 26% 19%

4 先生方は生徒の気持ちを理解し，個に応じた指導をしている。 61% 31% 6% 3%

5 日常生活や学校生活の中で，自分の居場所があり，自分の考えや存在を認めてくれる人がいる。 52% 34% 11% 3%

6 二者・三者面談など，先生方に学校生活の悩みを相談する機会が持てている。 43% 36% 15% 4%

7 悩みがある時，スクールカウンセラーに相談できる環境である。 38% 37% 16% 9%

8 自分で社会のルールや決まり事を理解したうえで，自分で判断して行動する機会がある。 50% 37% 10% 3%

9 進路に関しての指導や面談がよく行われ，進路の相談がしやすい環境である。 47% 36% 13% 3%

10 進路に関する行事が充実していて，進路を考える上で役に立っている。 43% 38% 15% 4%

11 進路に関する情報が得やすい環境である。 47% 36% 13% 4%

12 HRや「道徳」の時間は充実している。 53% 33% 12% 2%

13 学校行事に魅力を感じ，積極的に参加している。 30% 32% 25% 13%

14 学校は体験的な活動を工夫して行っている。 42% 39% 15% 4%

15 学校は各種災害を想定した避難訓練を行っている。 30% 32% 26% 11%

16 学校の教育活動は生徒の健康・安全に配慮して行っている。 58% 34% 6% 1%

17 先生方は健康相談や保健指導を適切に行っている。 49% 38% 10% 2%

18 学校から配付（送付）される発行物に目を通している。 58% 27% 10% 4%

19 本校の教育活動や生徒の活躍，実績などの情報が提供されている。 52% 36% 10% 1%

20 本校のICT化（情報通信技術の向上）は進んでいる。 40% 41% 16% 3%

21 生徒一人ひとりに応じた学習環境が整っている。 57% 33% 8% 2%

22 学校設定科目など，特色ある科目が充実している。 51% 35% 11% 2%

保健環境・安全

渉外・図書

教育計画

集計（％）

教務

生徒指導

進路指導

特別活動

回答生徒数

令和元年度　学校評価（生徒）



回答者数 1115 人

《 １　そう思う　　２　ややそう思う　　3　あまり思わない　　４　思わない　》

番号 内容 1 2 3 4

1 お子さんは通信制の学習システムを十分に理解している。 58% 35% 5% 1%

2 お子さんに対し個に応じた分かりやすい学習指導が行われている。 60% 34% 3% 1%

3 お子さんの学校行事への参加は積極的である。 27% 36% 25% 11%

4 学校生活や進路に関する悩み等の相談がしやすい環境である。 52% 39% 7% 1%

5 スクールカウンセラーが配属され，教育相談が行われる環境が整っている。 37% 44% 13% 2%

6 お子さんの自己肯定感は向上していると感じる。 36% 48% 13% 3%

7 学校の活動を通して，社会性が身に付いていると思う。 29% 49% 18% 3%

8 災害時等の緊急時における体制は十分だと思う。 35% 50% 10% 1%

9 学校との協力体制や情報交換等が取れている。 47% 42% 8% 1%

10 翔洋学園高等学校に入学して良かった思う。 79% 19% 1% 1%

集計（％）

令和元年度　学校評価（保護者）


